

洪都拉斯监狱大火追踪

遇难人数升至 357 人

或为囚犯故意点燃床垫所致 火灾引囚犯家属与警方冲突

遇难人数 或超 400 人

洪都拉斯监狱总监达尼洛·奥雷利亚纳 15 日证实,该国中部城市科马亚瓜监狱大火的遇难人数已经升至 357 人。

据洪都拉斯媒体报道,截至目前,这座关押了 800 多人的监狱中仍有相当一部分囚犯失踪,他们中不少人趁乱越狱,也有人不幸遇难。随着遗体辨认工作的逐步展开,死亡人数很可能会超过 400 人。

奥雷利亚纳还援引一些火灾幸存者的话说,在事发当晚,一名囚犯曾大喊“我们将全都死在这里”,这表明监狱大火可能是由“这名囚犯故意点燃床垫所致”。

美洲国家组织秘书长因苏尔萨,西班牙、智利、尼加拉瓜和萨尔瓦多等国政府当天就监狱大火事件分别向洪都拉斯政府表示慰问,智利还承诺为洪都拉斯法医部门提供仪器,协助完成遇难者遗体的基因辨别工作。

联合国发布的一份研究报告说,洪都拉斯 2011 年平均每 10 万人中有 82.1 人死于暴力犯罪,这一数字居全世界 207 个国家和地区的首位。



囚犯的亲属在等待消息。(据网易)

监狱火灾引发 家属与警察冲突

洪都拉斯中部城市科马亚瓜一所监狱发生大火造成重大伤亡后,在火灾中失踪囚犯的家属 15 日与当地警方发生对峙和冲突。

科马亚瓜市监狱门口目前已经聚集了上千人,其中大部分是焦急等待消息的犯人家属。不少失踪名单上的犯人的家属多次试图进入监狱寻找亲人,都被荷枪实弹的警察拒绝。一些愤怒的家属开始在监狱附近的街道上向警方投掷石块表达不满,并与警方发生对峙,街上不时响起零星的枪声和人们的尖叫声,并出现小规模骚乱。

位于该监狱附近的圣特蕾莎医院已经收治了大批烧伤囚犯。该医院一名外科医生表示,被送来的烧伤患者大多很年轻,不少人伤势严重,医院已成立治疗专家组,对不断增加的伤员展开救治。据当地媒体报道,本次火灾的原因可能是电线短路或床垫起火。随着救援工作的不断深入,死亡人数还会进一步攀升。

(综合新华社消息)

·近年来南美洲重大监狱火灾事故·

2004年 5月17日,洪都拉斯第二大城市圣佩德罗苏拉的一所监狱发生火灾,造成至少104人死亡、27人受伤。

2005年 3月7日,多米尼加东部伊圭省一所监狱发生骚乱并引发大火,造成至少133人死亡。

2007年 11月4日,阿根廷北部圣地亚哥-德尔埃斯特罗省一座监狱发生囚犯纵火事件,造成至少30名囚犯死亡、多名囚犯受伤。

2009年 4月26日,智利首都大区科利纳市一所监狱发生火灾事故,造成至

少9人死亡。

2010年 11月10日,萨尔瓦多北部一所关押少年犯的监狱发生火灾,造成至少16人死亡、27人受伤。

12月8日,智利首都圣地亚哥圣米格尔监狱发生火灾,造成至少83人死亡。

希腊总统放弃 工资以助解决 债务危机

据新华社雅典 2 月 15 日电(记者 刘咏秋 陈占杰)希腊副总理兼财政部长韦尼泽洛斯 15 日说,希腊总统帕普利亚斯当天决定放弃自己的全部工资,以表示同希腊人民共同作出牺牲解决债务危机的决心。

韦尼泽洛斯当天在拜会帕普利亚斯后向媒体表示,总统决定放弃自己每年 28.3694 万欧元的工资,以表明自己和过去两年来遭受大幅减薪之苦的希腊人民站在一起。

韦尼泽洛斯说,他向帕普利亚斯通报了关于欧盟和国际货币基金组织向希腊提供第二轮救援贷款问题的进展。他说:“现在欧元区越来越多的人不希望希腊继续留在欧元区。我们必须说服他们我们能够达到目标。”他还说,现在希腊人民面临两难选择:一方面是灾难性的财政崩溃,另一方面是痛苦的牺牲。

韦尼泽洛斯说,现在希腊处在刀锋上,因为关于第二轮 1300 亿欧元救援贷款的一些细节问题还未解决。

欧元区国家去年 7 月决定向希腊提供第二轮救援贷款,去年 10 月又说服银行业对其持有的希腊债务进行减记,但同时要求希腊实施新的紧缩和改革措施。希腊政府 3 月份有 145 亿欧元国债到期,如无法得到贷款,它将出现债务违约。

美国五角大楼前顾问惊爆内幕

艾森豪威尔会见外星人

据英国《每日邮报》、《每日快报》15 日报道,日前,美国国会和五角大楼前顾问蒂莫西·古德接受英国广播公司二台弗兰克·斯金诺时事新闻节目采访时证实,美国前总统艾森豪威尔曾在 1954 年三次和外星人秘密会晤。古德的说法在网上引起了轩然大波,因为他堪称是第一个公开证实外星人不但存在、并且和美国前总统见过面的前美国政府顾问。

专家抖猛料 主持人傻了眼

据悉,古德是美国国会和五角大楼的前“UFO 研究顾问”,他也是世界上最著名的 UFO 研究专家之一,曾在过去 40 年中访谈过世界各地数千名来自军方、政府和科研机构的 UFO “目击证人”。古德日前接受英国广播公司二台弗兰克·斯金诺时事新闻节目采访时声称,在过去几十年中,世界各地的政府都和外星人有过“第三类接触”。古德在节目中补充说:“外星人和世界各地成千上万名不同行业的人都曾有过正式或非正式的联系。”

然而,当主持人问古德外星人为何不与地球上的某个“重要人物”——比如美国现任总统贝拉克·奥巴马会面时,古德说:“好吧,我可以确定地告诉你,早在 1954 年,外星人就和美国总统见过面,当时的美国总统艾森豪威尔就曾和外星人秘密会晤过三次,会面地点都是在一些美军空军基地,其中包括新墨西哥州的霍罗曼空军基地。”这一“绝对内幕”竟然从古德这样一位美国国会和五角大楼前任顾问的口中说出来,顿时将主持人惊得目瞪口呆!



五角大楼前顾问蒂莫西·古德。



美国前总统艾森豪威尔。

第一次会晤 拒绝做核交易

古德披露,艾森豪威尔总统第一次会见外星人发生在 1954 年。1954 年 2 月 20 日,艾森豪威尔来到加利福尼亚棕榈泉的烟树农场度假,但当天晚餐后不久,艾森豪威尔就突然从成群的记者们眼前“消失”了,直到第二天才重新露面。他的发言人詹姆斯·海格蒂宣布称总统当年 19 日晚因为吃鸡翅咬崩了牙齿,所以当晚去看了牙医。更为扑朔迷离的是,当晚美联社曾发出一条令人震惊的报道:“艾森豪威尔总统因心脏病发死于棕榈泉。”不过两分钟后美联社又撤回报道,澄清说艾森豪威尔仍然在世。

但按照古德的说法,艾森豪威尔总统连夜神秘出行,只是为了到附近的爱德华兹空军基地秘密会见两名外星人。

古德称,外星人也分“种族”,有白发蓝眼的外星人,也有浑身发灰的“灰色外星人”。据称,当晚艾森豪威尔在那里会见了两名长着白头发、淡蓝色眼睛和苍白嘴唇的酷似“北欧人”的外星人。与艾森豪威尔会面时,这两个外星人表示想与美国人做一笔“交易”,如果艾森豪威尔同意消除美国的核武器,那么他们就会将自己拥有的超级科技和智慧与美国人共享。不过,艾森豪威尔拒绝了外星人的“交易”,因为美国并不想放弃核武器。

另一次会晤 达成秘密协议

据古德声称,1954 年早些时候,艾森豪威尔总统又与另一个种族的外星人在其他空军基地进行了一次会晤,而这一种族的外星人绰号叫“灰色人”。

按照古德的说法,这次会晤取得了实质性成果,艾森豪威尔跟“灰色人”代表签署了一项秘密协议,为了从“灰色人”手中获得先进技术,该协议同意美国不干预外星人在地球从事“生物研究”,允许外星人将地球上的少量牲畜捉去做实验,但协议规定外星人进行实验后必须将人类安全送回地球。

正是从那以后的数十年中,很多美国人都宣称自己曾遭外星人绑架,但他们关于“绑架后遭遇”的记忆都被神秘抹除了。

古德补充说:“我们知道,地球上 90% 的 UFO 目击报道都可以得到合理解释,然而事实上,世界各地数百万人见到的 UFO 的确是真实的。”

(据《现代快报》)

应对朝鲜潜艇威胁 韩美将举行 反潜联合军演

据新华社首尔 2 月 16 日电(记者 班威)韩国军方 16 日宣布,韩美两国将于本月 20 日至 24 日在韩西部海域举行反潜联合军演,以应对朝鲜潜艇威胁。

韩军方表示,演习旨在提高韩美两军协同作战能力,加强两军联合防御态势,应对朝鲜潜艇在西部海域存在争议的“北方界线”的威胁。

去年 12 月,韩美在第二次海军会议上宣布,从 2012 年开始每年定期举行两次韩美海军反潜联合军演。韩国还决定在 2015 年前成立海军反潜司令部。

萨科齐宣布 参加总统选举

据新华社巴黎 2 月 15 日电(记者 应强 李明)法国总统萨科齐 15 日宣布,作为现任总统,他将参加今年举行的法国总统选举,争取连任。

萨科齐继续强调“工作”的价值,并将“工作”作为竞选主轴。他认为面对危机,法国人必须努力工作。他表示将把强制失业人员参加培训作为一个议题付诸公投,以解决法国失业率居高不下的问题。萨科齐当天还开通了个人竞选官方微博,在网络上寻求支持。